
 
 

 

Podgorica, 29.januar 2011. 

ŠKOLOVANJE STUDENATA UGROŽENO ZBOG DEKANA MUJOVIĆA 
 
Centar za građansko obrazovanje (CGO) ima informacije da dekan Pravnog fakulteta 
Univerziteta Crne Gore Ranko Mujović svojim radnjama i odlukama nastavlja da 
nanosi štetu ovoj visokoškolskoj ustanovi i samim studentima. 

Naime, dogovorom studenata i profesora, razmak između održavanja ispita na Pravnom 
fakultetu bio je dovoljan da se svaki može adekvatno spremiti. No, odlukom dekana Mujovića 
da sjednicu Vijeća zakaže za 4.februar, studenti III godine će u 4 dana usmeno morati 
odgovarati 4 ispita: Obligaciono pravo, Krivično procesno pravo, Upravno procesno pravo i 
Međunarodno javno pravo.  Radi se o stručnim, vrlo zahtijevnim i obimnim ispitima, i u 
uslovima kada ih student dovoljno unaprijed spreme teško je ovaj tempo izdržati i pokazati 
kvalitet na ispitu, čak i kod onih profesora koji svoj predmet ovlaš poznaju. 

Takođe, bitno je naglasiti da se radi o popravnim zavrsnim ispitima u zimskom semstru, tj. 
poslednjima šansama za jedan broj studenata pred početak ljetnjeg semestra gdje ih čekaju 
novi ispiti. 

Neki profesori, poput prof. dr Snežane Miladinović su nakon molbi studenata bili spremni 
svoj ispit zakazati za kasniji termin, poput 7. februara, što joj ovim postupkom dekan Mujović 
onemogućio.  

Objašnjenje Mujovića je da se ocjene moraju verifikovati od strane Vijeća fakulteta, što je 
tačno. Ali čudi kada dolazi od onog ko je upravo tu normu kršio u prošle godine čuvajući 
sopstvenu fotelju. Ovim se još jednom ilustruje potpuna privatizacija Pravnog fakulteta od 
jednog čovjeka koji je u stanju da Vijeće ne zakazuje mjesecima kada procijeni da mu isto ne 
odgovara ili da ga zakaže bez konsultacija sa kolegama i ne uvažavajući potrebe studenata 
kada to može biti u njegovom interesu.  

CGO podsjeća javnost da prošle godine mjesecima studentima nijesu verifikovane ocjene iz 
ljetnjeg semestra, upravo krivicom dekana, koji nije želio da se na sjednici Vijeća pokrene 
izglasavanje o svom nepovjerenju, što je nanijelo veliku štetu studentima. Očito ohrabren 
izostankom sankcija za takvo postupanje, on sada nanosi još veću štetu studentima, koji 
postaju sve manje bitni u borbi za očuvanje moći. 

Dodatno, ovim Mujović pokušava da ugrozi dobre odnose studenata i određenih profesora 
koji nijesu njemu bliski, što pokazuje i ishitrena odluka da se ispiti zakazuju po svaku cijenu, 
te uprkos kontinuiranom radu da �tudent odustaju od izlaska na iste. 

CGO izražava nadu da će predstavnici studenata, članovi Studentskog vijeća, uspjeti u 
komunikaciji sa rektorom da riješe ovaj, najnoviji problem na sada već dnevno 



 
 

 

prepoznatom po aferama i skandalima Pravnom fakultetu.  Istovremeno, CGO se nada 
da se rektor neće više, kao u ranijim slučajevima, oglašavati “nenadležnim” i izbjegavati 
da se miješa u sopstveni posao dok se upravo u vrijeme njegovog mandata urušava 
jedna od najstarijih univerzitetskih jedinica u Crnoj Gori. 

Novcem poreskih obveznika treba da se obezbijedi društvo zasnovano na znanju, a plaćajući 
poreze roditelji studenata zasigurno ne žele da plaćaju neodgovorno poigravanje sa 
vremenom, trudom i energijom sopstvene djece. Zašto rektor i drugi nadležni na Univerzitetu 
ignorišu Mujovićeve štetne radnje? Zašto se nadležni vladini i drugi organi ne uključuju? 
Kome je jedan Ranko Mujović važniji od ono malo preostalog stručnog kadra na Pravnom 
fakultetu i nekoliko hiljada studenata? 

 

Snežana Kaluđerović, 
Pravna savjetnica 
 


